
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2025-01-13-006232-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЛІЦЕЙ
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ" КАМ'ЯНСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

21910479

Місцезнаходження замовника: 51937, Україна, Дніпропетровська обл., м.
Кам'янське, проспект Нескорених, 47

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2025-01-13-006232-a

Номер договору про закупівлю: ПС/2-25

Дата укладення договору про
закупівлю:

21 січня 2025 17:04

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "НВО Промсервiс"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

13441711

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

51900, Україна, Дніпропетровська область, місто
Кам’янське, ВУЛИЦЯ ГАЙДАМАЦЬКА, будинок 2,
+380675222626

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

29 серпня 2025 18:26

Номер додаткової угоди: ДУ №3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Відповідно до підпункту 2 пункту 19
Особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування та пункту,
затверджених постановою КМУ від 19.10.2022 №
1178, зміна ціни договору про закупівлю можлива
за одиницю товару у разі коливання ціни такого
товару на ринку, що відбулося з моменту укладення
договору про закупівлю або останнього внесення
змін до договору про закупівлю в частині зміни ціни
за одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку за умови документального
підтвердження такого коливання та не повинна
призвести до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю на момент його укладення.
На підставі цього положення та висновку
Дніпропетровської торгово-промислової палати за
результатами цінового моніторингу №051, Сторони
домовились:
2. Зменшити кількість товару та грошове
зобов’язання в межах встановлених кошторисом на
2025 рік в Додатку 1 «Специфікація» та викласти
його в новій редакції (додається).
3. Пункт 2.2.1. цього Договору залишити без змін, а
саме: « Грошове забезпечення в межах
встановлених кошторисом на 2025 рік становить
512498,60 грн. (П’ятсот дванадцять тисяч
чотириста дев’яносто вісім грн. 60 коп.) в т.ч. ПДВ –
85416,43 грн., в т.ч. за рахунок: Загального фонду –
70130,00 грн. з ПДВ; Спеціального фонду –
442368,60 грн. з ПДВ».


